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Η εμπορική εταιρεία φυτοφαρμάκων, σπόρων και λιπασμάτων με έδρα το Σλίβεν αναβαθμίζει με επιτυχία την
εταιρική της μορφή. Σήμερα αποτελεί απαραίτητο παράγοντα στην περιφερειακή γεωργία – με τις επαγγελματικές
της ικανότητες, την επιχειρηματική της διάθεση, την ενέργεια και την κλάση της, με μια αμιμήτου ταυτότητα και το
δικό της εργαλείο για την επίδραση στις στάσεις και τις προσδοκίες της αγοράς. Στην τελετή για τα 120 χρόνια

οργανωμένης φυτοπροστασίας στη Βουλγαρία, η «Viola – AE» Ltd. έλαβε το κύρος έπαθλο για ολοκληρωμένη
εξυπηρέτηση – ανάπτυξη και εφαρμογή σύγχρονων τεχνολογιών, παροχή αρμόδιας τεχνικής βοήθειας στους
αγρότες, ταχύτητα και ευελιξία, πιστή στάση και ορθότητα, σημαντική παρουσία στην εξυπηρετούμενη περιοχή.
Το τιμητικό αγαλματίδιο για Εταιρεία Αγροτικής Επιχείρησης του 2015 παρουσιάστηκε επίσημα στη Δρ. Έλενα
Μάντσεβα.
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Η φετινή παραδοσιακή τεχνική συνάντηση της «Viola-AE» με προμηθευτές και παραγωγούς, που
πραγματοποιήθηκε στη Χισάρια στην παραμονή της ανοιξιάτικης καμπάνιας, επιβεβαίωσε
ξεκάθαρα γνωστά γεγονότα και περιστάσεις. Όπως, για παράδειγμα, ότι η Viola AE είναι ένας
προτιμώμενος και σεβαστός συνεργάτης τόσο για εμπορικές εταιρείες όσο και για γεωργικούς
παραγωγούς στην περιοχή. Στη συνάντηση στη Χισάρια υπήρχαν εκπρόσωποι σχεδόν όλων των
πολυεθνικών και βουλγαρικών εταιρειών από τον αγροβιομηχανικό τομέα: BASF, DuPont, Arysta,
Adama, Summit Agro, Agria, ABT, Agredo, Eftymiadis, KWS Seeds, KWS Agro Bulgaria, Euralis.
Αυτό σημαίνει ότι αυτή η ελίτ στηρίζει τις κοινές της δραστηριότητες με την Viola AE, πιστεύει ότι το
ίδρυμα διανομής γνωρίζει καλά την τοπική αγορά και είναι σε θέση να προστατεύσει τα εταιρικά
συμφέροντα των εταιρειών, είναι ικανό να παρέχει μια γρήγορη διαδρομή για τις καινοτομίες τους
στη φυτοπροστασία, τη γενετική και τη διατροφή των φυτών. Από την άλλη πλευρά, αυτό σημαίνει
ότι η «Viola-AE» έχει την ευκαιρία να επιλέξει, να διαλέξει ένα ευρύ-μορφότυπο, πολυλειτουργικό
και αντιπροσωπευτικό χαρτοφυλάκιο, να καθορίσει επαρκείς επιλογές τιμολόγησης.

Η πολυάριθμη παρουσία γεωργών παραγωγών είναι ένα σαφές σημάδι ότι αυτή η κοινότητα
στηρίζεται στην πίστη, την αγρονομική παρουσία, τον διαλογικό χαρακτήρα και τη δημιουργικότητα
της «Viola-AE».

Η «Viola-AE» είναι ένα ζωντανό παράδειγμα επαγγελματικής ανάπτυξης. Από μια τυπική,
συνηθισμένη εμπορική εταιρεία, έχει μετατραπεί σε ένα αναγνωρίσιμο και σημαντικό εμπορικό
σήμα που δημιουργεί μια μεγάλης κλίμακας πίστωση εμπιστοσύνης, συμμετοχής και αλληλεγγύης
από τους συνεργάτες της. Σήμερα η διοίκηση της «Viola-AE» διαμορφώνει πολιτικές, στέλνει
σήματα, δημιουργεί ένα ποιοτικό περιβάλλον για καλές γεωργικές πρακτικές, θέτει νέους ορίζοντες
για βιώσιμη και κερδοφόρα παραγωγή σε ένα αβέβαιο κλιματικό περιβάλλον και ταραχώδη
φυτοϋγειονομική κατάσταση. Με άλλα λόγια: η «Viola-AE» είναι μια σημαντική εταιρεία στον τομέα,
ανταγωνιστική, σε ηγετική θέση στην περιοχή.

Ο αρχιτέκτονας του αξιοσημείωτου έργου – «Viola-AE», είναι η Δρ. Έλενα Μάντσεβα. Αυτή η
πολύχρωμη κυρία και εξαιρετική ειδική έχει συγκεντρώσει κάτω από μια «στέγη» μια εμβληματική
ομάδα η οποία, χωρίς καμία αμφιβολία, θα διατηρήσει και θα πολλαπλασιάσει ό,τι έχει χτιστεί. Η
θηλυκότητα! Η Αλμπένα Βάβοβα και η Τεμένουγκα Ιβάνοβα έχουν ήδη επαρκή εμπειρία, κίνητρο,
ιδέες και ένα ορθολογικό μοντέλο συμπεριφοράς για να διαχειριστούν αυτόν τον πολύπλοκο
μηχανισμό της αγοράς. Η εταιρική τους φιλοσοφία περιλαμβάνει τη θέση ότι οι τεχνολογίες έχουν
μετατρέψει τις πληροφορίες από έναν σπάνιο σε έναν άφθονο πόρο. Και αυτό αλλάζει τους
κανόνες του παιχνιδιού! Η «Viola-AE», όπως πάντα, συνεχίζει να βρίσκεται στο «μάτι του
κυκλώνα», και η θεσμική της δέσμευση να συμμετέχει ενεργά στον μετασχηματισμό, τη
μοντέρνιση και την εντατικοποίηση της βουλγαρικής γεωργίας είναι επιτυχώς ενσωματωμένη στην
εταιρική στρατηγική – να πουλά Ποιότητα!

Το κίνητρο της βουλγαρικής εταιρείας είναι να εκπληρώσει αυτήν την αποστολή. Η Αλμπένα και η
Τεμένουγκα δηλώνουν: «Όλη τη σοφία και το εμπειρικό δυναμικό που διαθέτουμε σήμερα το
επενδύουμε στη συνεχή βελτίωση της ποιότητας της ολοκληρωμένης υπηρεσίας που
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προσφέρουμε στους παραγωγούς. Και αυτό είναι ένα είδος δοκιμασίας της συμμετοχής μας στη
σύγχρονη γεωργία.»


